

---

## О личном приеме граждан

15 февраля 2013 года с 10 до 12 часов руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва Николай Семенович Шаронов будет осуществлять личный прием граждан. Прием будет проходить в Тандинском районе по адресу: с.Бай-Хаак Тандинского района, ул.Горького, дом 26. Граждане могут обратиться с заявлениями о нарушениях прав, о восстановлении и защите прав, а также с заявлениями на действия (бездействие) и решения следователей и руководителей межрайонных следственных отделов.

*12 Февраля 2013*

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/612283>